
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 61
van BART VAN MALDEREN
datum: 17 oktober 2017

aan JO VANDEURZEN
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Vlaams Actieplan Amoedebestrijding  -  Actie "We werken een nieuw 
kinderbijslagsysteem uit met een gelijke basisuitkering voor ieder kind, aangevuld met 
toeslagen voor de meest kwetsbare gezinnen"

Over de nieuwe kinderbijslag is al heel wat gezegd. Er valt me een belangrijk zinnetje op 
in deze actiefiche: “Het ontwerpdecreet groeipakket wordt besproken in het parlement en 
er worden uitvoeringsbesluiten voorbereid. Er is een ontwerp decreet groeipakket, 
afgetoetst met allerhande belanghebbenden (o.a. Netwerk tegen Armoede), waarin de 
inkomensgerelateerde toeslag is opgenomen.” 

De minister geeft aan dat het ontwerpdecreet werd afgetoetst met de belanghebbenden. 
Er is echter maar één maatregel opgenomen.

Hoe zal de minister reageren op de andere aanbevelingen van de belanghebbenden?



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 61 van 17 oktober 2017
van BART VAN MALDEREN

De conceptnota ‘Voor elk kind en elk gezin een groeipakket op maat’ is in detail afgetoetst 
met het Netwerk tegen Armoede, de Gezinsbond en andere deskundigen 
(Decenniumdoelen, Kinderrechtencommissariaat, Steunpunt tot bestrijding van armoede, 
bestaansonzekerheid en sociale uitsluiting, Welzijnszorg als vertegenwoordiger van de 
Kinderrechtencoalitie en de departementen Onderwijs en Welzijn, Volksgezondheid en 
Gezin). Op volgende momenten is er samengekomen:

- 29 februari 2016;
- 19 september 2016;
- 26 september 2016;
- 4 oktober 2016;
- 10 oktober 2016;
- 21 oktober 2016;
- 10 november 2016;
- 23 januari 2017;
- 9 maart 2017.

Een repliek op de belangrijkste aanbevelingen van de betrokkenen bij de armoedetoets is 
opgenomen in de nota Vlaamse regering bij het ontwerpdecreet. Hieruit blijkt dat meerdere 
aanbevelingen zijn gevolgd of mee worden genomen in de verdere uitwerking van de 
uitvoeringsbesluiten. 


